

## Möte 15/4 2024 kl.18:00

Närvarande:

Matilda Rosengren  
Josefine Stenersen  
Norah Sävström  
Alice Erlandsson  
Vera Cooper  
Alva Göthblad  
Fanny Blomberg  
Tova Johnsson

- Mötet öppnas
- väljs till justerare: Josefine
- Dagordningen godkänns
  - Föregående protokoll läses upp
  - Kommande aktiviteter:
    - Familjedag 18/5: Käpphästhoppning, lagklass som man anmäler sig till. Ridborgarmärkestagning, ponnyridning, 5-kamp, lotteri, loppis, pysselbord mm. Annonsera på bästa sätt, sociala medier, facebookgrupper lappar mm.
    - Någon mer? Tårtbakartävling? Möjligtvis 25/5
- Föregående aktiviteter:
  - Påskäggsjakt: Gick bra, måndagen gick bra men lite för svårt på onsdagen. Glada barn!
- Rapporter
- Kassör: Ansvarig ej närvarande.
- Barnkalas: Eventuellt starta upp till höstterminen!
- Omklädningsrummet: Vi har under fixardagen städat och fixat iordning. Vi har gjort städschema och lite mer info gällande städning. Ska göra en whatsapp grupp med alla som har skåp.
- Styrelsen/usek: Inget att rapportera.
- KUL: Vi behöver få in fler barn i KUL, möte innan familjedag.
- LOK: Inget att rapportera.
- Marknadsföring/samarbete: Ansvarig ej närvarande, kolla vidare på spons.
- Kiosk: Försöka starta inom en snar framtid.
- Inkomna skrivelser: Vi har inga inkomna skrivelser.
- Övriga punkter:
  - Skötare: Införa varje lördag 15-17 där vi i Usek är på plats och kan hjälpa till.
  - Ponnyridning Alster 27/4: Vi ska få ihop ett gäng som följer med.
  - Teambuilding under fodring? Vi ska erbjuda fodringsservice under de kommande tävlingarna.
- Nästa möte: 6/5 kl. 18:30
- Mötet avslutas
- Protokollet justeras